

649. 耶穌說.....一場地緣政治事件可能使美國陷入癱瘓 - 隨時為我做好準備

2018年9月9日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主啊，我們需要你的力量來應對未來的一切。請以勇氣和忠誠來拜訪我們.....阿門。

我問主..... “請，告訴我發生了什麼，主啊？”

耶穌回答說：“正在發生的事情是令人難以置信的超乎想像，它是如此令人費解。它無法相信 - 但它確實如此。正如你所說，真相比小說更奇怪。

“除了所有的撒旦崇拜之外，還有地球的變化 - 很多是由'粘土腳'引起的。地球物理戰。罪惡反對人類。令人髮指的冷酷無情的，不關心罪惡和人命只是數字的。它意味著將國家從民族身份中驅逐出去，並威脅他們進入邪惡的網絡，這種邪惡的網絡正在消耗地球上所有國家的身份。

“要么你打球.....要么你的國家受到摧殘。”

(克萊爾) 我想到了日本在這裡的，他們沒有與“粘土腳”合作。因此在過去三週內遭遇了兩次 8 點的地震。泥滑梯。強大，非常強大的颱風，山體滑坡。只是很多死人的可怕事情。難以置信的。而且我認為這一切都是由'粘土腳'和他們的特斯拉技術完成的。我認為，福島也遭到了報復。因為他們不會同意'計劃'。實際上，現在還有另一個核電站在日本處於危險之中。我不太了解它。

(耶穌) “你在考慮海嘯，你應該這樣做。它很可能會成為削弱美國的地緣政治事件。但不僅是舊金山 - 東海岸和紐約市。禱告和禁食令使許多事情受阻。你過去看到的將會出現;這只是時間問題。然而，這個國家的好人一直在祈禱和支持我的人為總統職位，以便為這個國家恢復敬虔的價值觀 - 而且這場戰爭是兇猛的。並告訴你鐵和泥腳在整個世界上施展了邪惡的網絡並不是什麼新鮮事，因此撒旦可以將它用作拖網，將靈魂帶到地獄。

“時間很短，在美國發生悲劇之後，正在實施的是悲劇。但我沒有撤回我的保護，因為她的人們在舒適的羽毛床上睡了很長時間才醒來。因為他們選擇了戰鬥，所以我和他們一起去開戰了。這並不意味著不會有任何遭受痛苦的事件。這意味著我站在他們一邊，因為公民的祈禱，我已經扣留了幾次毀滅性的打擊。

“我獲得了懺悔作為沒藥，用固體金香爐奉獻。即使是為了紀念我的童年，國王的禮物 - 以及被釘十字架，這對我來說也是最豐富的犧牲品。這麼多人已經悔改並且每天都在繼續懺悔，我不能忽視他們的懇求。

“這就是為什麼我保護了這位總統並給予他極大的幫助，將這條蛇壓在他腳下。我如此溫柔地愛我的人民。我不希望任何事情打擊他們，我努力鼓勵祈禱保護他們。但有一段時間，事情在父親的手中，並且由他在那裡取決於他。

“這個國家發生的事情有很多原因;這不完全是政治性的。其中一些與罪有關，例如墮胎的罪。但是因為人民反對它並且積極地反對它，懲罰將不那麼嚴重。儘管如此，被殺害的無辜者的鮮血日夜向我呼喚，我不能忽視它。 ”

“ 我知道你很擔心，克萊爾，但不要讓它超越你今天剩下的。在所有事情上，適度。最重要的是.....信任。

“我的心為人民的是最重要的：隨時準備好我接受你。在我之前了解你靈魂的狀況。知道你很乾淨，準備好見我。花時間在崇拜和崇拜上，不要讓你的心靈和精神追求無用的。不要等到災難與我結賬。不要將你的雙腳懸在籬笆上，而要牢牢地紮在右邊，不要犯罪。

“儘管我已經和你們所有人一起工作了近四年，但要做好準備 - 你們中的許多人還沒準備好。許多人被捲入世界，並且不知道在接下來的一分鐘會發生什麼。因此，他們還沒有為即將到來的事情做好準備。

“很多人都對政治事件覺醒，你的自由如何受到嚴重損害，這是好事。這是很好的為緊急情況做好準備並密切關注你喜歡的人。但最重要的是你與我的關係。即使你在海嘯的海水中被淹沒，你有我可以抓住。你可以保證你要去哪裡。

“許多人推遲了他們的轉變直到為時已晚。不要不察覺。不要為了你的罪而挽扣回你的腳。不要以為你明天就去做。你的生命可能在這個夜晚結束，如果你一直在推遲你完全轉變因寵罪 - 你的靈魂和命運都處於危險之中。

“我心愛的人，我日夜等你與你分享時光，喚醒你的心靈，熱愛你。大多數人都避開我，因為你不明白我是如何溫柔，完全和無條件地愛你或愛你。

“我對你的缺點並不抱幻想，但儘管如此，你對我來說真是太美了。一個認出她的創造者的珍貴創造物對我來說是超值的。很多人都沒有認出我，最後，有人這樣做了，我心中充滿喜悅與這樣的人交往！

“如果你真的得到了，你就不會拖著腳進入祈禱。你不會害怕校正犯錯，因為我會對你說，'來吧！讓我們一起推理。這些東西對你來說太過分了。讓我通過你幫助你處理它們。讓我們一起做這件事，牽著手，一路走來。 ”

“那是我的心 - 然而你卻與我保持距離，因為感到有罪，因為撒但不斷指責你。對我來說最重要的是我們要和解。你終於找到了在我心中的家，永遠不要離開那裡。在我的心中，你會聽到我的聲音，感受到我的情感，在我的懷裡休息，並且不受狼群和豺狼的不斷咬的傷害。

“這就是我希望你在的地方：在我心中。免於爭議，爭辯，恐懼，在虛假的內疚中溜走;擺脫罪惡，不斷地擺脫罪惡。這是你的遺產。這就是我死在十字架上為你獲得它的原因。

“不要再浪費時間懺悔和懺悔你的罪惡;你不知道明天會對你有什麼影響。但如果你在我身邊，你知道我的張開雙臂和心靈總是你的明天，你不必擔心中午摧毀的瘟疫，夜晚的恐怖，以及白天飛行的箭。因為我將成為你的盾牌和你的救主。因為你愛我，我會保護你。 ”